

## ČACHTICKÝ HRAD OTVORÍ BRÁNY SMRADĽAVEJ HISTÓRII HYGIENY

**Čachtice, 22. august 2024 - Občianske združenie kreARTivum si pre milovníkov histórie pripravilo zážitok, ako žiadny iný. Tajuplný Čachtický hrad otvorí svoje brány podujatiu *Smradľavá história hygieny* už 7. a 8. septembra 2024.**

Občianske združenie kreARTivum pripravilo jedinečné zážitkové podujatie, ktoré návštevníkov preniesie priamo do minulosti a osvetlí im tajomstvá hygieny našich predkov. „Koho by ste zavolali, keby vás bolel zub? Aké prostriedky sa používali proti všiam? Odpoveď na tieto a mnohé ďalšie otázky prezradí barónka de Poitiers a jej verná slúžka Éloïse priamo na podujatí *Smradľavá história hygieny*,” hovorí Martina Andrisová, predsedníčka OZ kreARTivum.

Podujatie sa bude konať 7. a 8. septembra od 10:30 do 16:30 v areáli Čachtického hradu.

„Špeciálnu atmosféru dotvorí miesto konania podujatia, pre ktoré sme vybrali areál Čachtického hradu. Práve toto prostredie ponúka ideálny kontext pre interaktívne a edukačné podujatie, ktoré zábavným spôsobom priblíži návštevníkom vývoj hygienických návykov od minulosti až po súčasnosť. Hradné múry, ktoré boli svedkami mnohých historických udalostí, vytvoria autentické pozadie pre túto jedinečnú akciu, ktorá spája históriu, kultúru a vzdelávanie,” vraví Andrisová.

Počas podujatia *Smradľavá história hygieny* budú pre návštevníkov pripravené aj špeciálne komentované prehliadky. „Tieto prehliadky, vedené sprievodcami v dobových kostýmoch, ponúknu hlbší pohľad na temné legendy a skutočné udalosti spojené s jednou z najznámejších postáv slovenskej histórie. Návštevníci sa tak dozvedia viac o živote Alžbety Báthoryovej, ako aj o histórii samotného hradu. Tento zážitok umocní atmosféru podujatia a poskytne nezabudnuteľný pohľad do minulosti,” hovorí Marián Imriška, kastelán Čachtického hradu.

Vstupenky je možné zakúpiť na pokladni Čachtického hradu v rámci víkendového vstupného.

Počas celého trvania podujatia bude k dispozícii aj občerstvenie v hospodárskej budove hradu.

Viac informácií e-mailom na [kreartivum@gmail.com](mailto:kreartivum@gmail.com) alebo na telefónnom čísle +421 944 414 461.

Nájdete nás aj na Facebooku [www.facebook.com/kreartivumtt](http://www.facebook.com/kreartivumtt) a na Instagrame [www.instagram.com/kreartivum/](http://www.instagram.com/kreartivum/).

Tešíme sa na vás!

Mgr. et Mgr. Martina Andrisová  
predsedníčka OZ kreARTivum